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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Gazdaképzésben vesznek részt a Bihartordán megvalósuló „ERŐ-
FORRÁS” elnevezésű uniós projekt résztvevői 

2013.09.09. 

2013. március 1-jén kezdődött és 2015. február 28-áig tart az „ERŐ-FORRÁS – 

Foglalkoztatási projekt Bihartorda településen inaktív személyek foglalkoztatásával a 

térség erőforrásaira építve” (TÁMOP–1.4.5-12/1-2012-0009) projekt a Hajdú-Bihar 

megyei Püspökladányi kistérségben, Bihartordán és környékén, amelynek célja a 

foglalkoztatottság növelése szakmai képzéssel, valamint munka biztosításával. 

 

Bihartorda Község Önkormányzata, az EU-Roma Országos Egyesület, a Roma 

Tehetséggondozó Közhasznú Alapítvány (ROTEKA), valamint a Bihartorda Településüzemeltető 

Nonprofit Közhasznú Kft. – mint a Bihartordai Foglalkoztatási Partnerség tagjai – konzorciumi 

formában valósítják meg azt a térségi foglalkoztatási projektet, amelynek keretén belül 2013 

augusztusa és 2014 februárja között 20 fő tartós munkanélküli vesz részt OKJ szakmát 

adó szakképzésben. 

 

Az Ezüstkalászos gazda (OKJ: 33 621 02 0100 21 01) képzés keretén belül 

elsajátíthatóak az alapvető mezőgazdasági ismeretek az állattenyésztés és a 

növénytermesztés kapcsán. A képzés nem igényel befejezett iskolai végzettséget. 

Egészségügyi alkalmassági vizsgálaton a részvétel kötelező. A képzést elvégzők hatékony 

mezőgazdasági termelést végezhetnek saját kertjükben és a földeken is, hiszen 10 főnek a 

projekt 6+6 hónapon keresztül biztos foglalkoztatást biztosít. 

 

Az „ERŐ-FORRÁS” projekt egy olyan innovatív személetű térségi összefogás eredményként 

valósul meg, amelynek mozgatórugója a kistelepüléseken a helyi foglalkoztatás növelése, 

mégpedig figyelembe véve a helyi gazdasági és társadalmi adottságokat, hogy mindezek 

eredményeként egy, a környezeti értékekre is fókuszáló fenntartható fejlődés induljon meg. 

 

A projektről és a képzés részleteiről bővebb információ kérhető: 

Dr. Pávay Tibor 

mentor 

30/700-23-47 

EU-Roma Országos Egyesület 

4026 Debrecen, Csap utca 9. 

Telefon/fax: 52/534-337 

 

A projekt az Új Széchenyi Terv keretében, a Magyar Állam és az Európai Unió támogatásával, 

az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg. 


